

Komenda Miejska Państwowej Straży Pożarnej w Łodzi
91-446 Łódź, ul. Zgierska 47

Łódź, dnia 29 sierpnia 2023 r.

MK.2370.2.1.2023

Zmiana i Wyjaśnienia Treści Specyfikacji Warunków Zamówienia

Dotyczy postępowania:

„Dostawa wyposażenia strażnicy JRG PSP Łódź – Olechów”
znak sprawy MK.2370.2.2023

Zmiana treści SWZ

Na podstawie art. 137 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11.09.2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605), zwanej dalej ustawą PZP, Zamawiający zmienia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia w ten sposób że:

- 1. w Załączniku nr 1.3 Projekt aranżacji do SWZ w dokumencie „226.18 ARANŻACJA WYPOSAŻENIA MEBLOWEGO_opis_rew.B.pdf” w rozdziale I OPIS MINIMALNYCH WYMAGAŃ TECHNICZNO UŻYTKOWYCH WYPOSAŻENIA w pkt. 1 Uwagi ogólne w ppkt. 9**

usuwa się następujący zapis:

„Producenci oferowanych przez Wykonawcę mebli powinni posiadać certyfikat systemu zarządzania jakością ISO 9001:2008 oraz wdrożony (ważny) certyfikat systemu zarządzania środowiskiem zgodny z normą ISO 14001”.

Wyjaśnienie treści SWZ

Na podstawie art. 135 ust. 2 i 6 ustawy PZP, Zamawiający odpowiadając na pytania Wykonawców wyjaśnia co następuje:

Pytanie 1

Wniosek o wyjaśnienie SWZ:

W Załączniku nr 1.3 Projekt aranżacji do SWZ w dokumencie „226.18 ARANŻACJA WYPOSAŻENIA MEBLOWEGO_opis_rew.B.pdf” Zamawiający opisuje minimalne wymagania techniczno-użytkowe wyposażenia i w pkt. 1. „Uwagi” zaznacza „Producenci oferowanych przez Wykonawcę mebli powinni posiadać certyfikat systemu zarządzania jakością ISO 9001:2008 oraz wdrożony (ważny) certyfikat systemu zarządzania środowiskiem zgodny z normą ISO 14001.”.

Wnosimy wskazanie pozycji, których producenci powinni posiadać ww. certyfikaty, z uwzględnieniem, że niektóre meble opisane przez Zamawiającego pochodzą z produkcji dla sieci sklepów (np. IKEA), gdzie otrzymanie takich certyfikatów od producentów nie jest możliwe.

Jednocześnie w Specyfikacji Warunków Zamówienia Zamawiający nie żąda od Wykonawców złożenia przedmiotowych środków dowodowych. Również w załączniku nr 5

do SWZ – projekcie umowy – Zamawiający nie odnosi się do certyfikatów ISO 9001:2008 oraz ISO 14001.

Wnosimy o wskazanie etapu, na którym Zamawiający będzie oczekiwał dostarczenia ww. certyfikatów.

Odpowiedź na pytanie 1

Zgodnie z dokonaną powyżej zmianą treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, producenci oferowanych przez Wykonawcę mebli nie muszą posiadać certyfikatu systemu zarządzania jakością zgodnego z wymaganiami ISO 9001 oraz wdrożonego (ważnego) certyfikatu systemu zarządzania środowiskiem zgodnego z normą ISO 14001.

Pytanie 2

Czy zamawiający w części nr 1 odstąpi od referencji min. 2 dostaw mebli i sprzętu o wartości co najmniej 250.000,00 zł brutto, każda i dopuści referencje na 2 dostawy mebli o wartości co najmniej 250.000,00 zł brutto?

Odpowiedź na pytanie 2

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 3

Czy zamawiający odstąpi w części nr 2 od referencji min. 2 dostaw wyposażenia magazynów lub zakładów produkcyjno-usługowych o wartości co najmniej 150.000,00 zł brutto?

Odpowiedź na pytanie 3

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 4

Proszę o określenie, który dokument stanowi podstawę dokonania wyceny: załącznik nr 1.1. do SWZ MK.2370.2.2023 czy załącznik 226.18 ARANŻACJA WYPOSAŻENIA MEBLOWEGO_opis_rew.B.

Odpowiedź na pytanie 4

Podstawą wyceny jest załącznik nr 1.1 do SWZ MK.2370.2.2023, zaś załącznik 226.18 ARANŻACJA WYPOSAŻENIA MEBLOWEGO_opis_rew.B jest opisem asortymentu znajdującego się załączniku nr 1.1.

Pytanie 5

Poz. 4.1. Lodówka podbłatowa do zabudowy CH60

W związku z niedostępnością modelu o wskazanych parametrach proszę o dopuszczenie lodówki zgodnej z poniższym opisem:

pojemność netto [l]:142

Wymiary (WxSxG) [cm]: 87,3 x 54,8 x 54,9 cm

Waga [kg]: 31 kg

Półka na butelki:1 balkonik

Ilość półek: 3

Rodzaj półek: Szklane

Roczne zużycie energii [kWh]: 93 kWh

Dobowe zużycie energii [kWh]: 0,2 kWh

Poziom hałasu [dB]:36

Klasa energetyczna: E

Odpowiedź na pytanie 5

Wykonawca składając zapytanie nie udostępnił Zamawiającemu karty katalogowej produktu, w związku z czym Zamawiający nie może podać wiążącej odpowiedzi. W ARANŻACJI WYPOSAŻENIA MEBLOWEGO określono minimalne wymagania w stosunku do

zamawianych produktów w celu zapewnienia jakości, trwałości, wymiarów i cech estetycznych.

Dopuszcza się możliwość stosowania elementów równoważnych do określonych w niniejszym opisie, jednak elementy równoważne muszą spełniać wymagania techniczne, eksploatacyjne i jakościowe ujęte w niniejszym opracowaniu. Zaproponowany asortyment nie może odbiegać jakością, standardem, parametrami technicznymi od założonych w projekcie. Wykonawca, jest zobowiązany wykazać, że oferowane dostawy spełniają wymagania określone przez Zamawiającego.

Pytanie 6

Poz. 4.3. Kuchenka mikrofalowa do zabudowy AGD1

W związku z niedostępnością modelu o wskazanych parametrach proszę o dopuszczenie mikrofalówki zgodnej z poniższym opisem:

Wymiary (WxGxS) [cm]: 39 x 37,9 x 59,4 cm

Moc mikrofalii [W]: 800 W

Moc grilla [W]:1000 W

Pojemność [l]: 20 l

Średnica talerza [cm]: 24,5 cm

Zasilanie:230 V

Sterowanie: Elektroniczne

Ilość poziomów mocy:6

Odpowiedź na pytanie 6

Wykonawca składając zapytanie nie udostępnił Zamawiającemu karty katalogowej produktu, w związku z czym Zamawiający nie może podać wiążącej odpowiedzi. W ARANŻACJI WYPOSAŻENIA MEBLOWEGO określono minimalne wymagania w stosunku do zamawianych produktów w celu zapewnienia jakości, trwałości, wymiarów i cech estetycznych.

Dopuszcza się możliwość stosowania elementów równoważnych do określonych w niniejszym opisie, jednak elementy równoważne muszą spełniać wymagania techniczne, eksploatacyjne i jakościowe ujęte w niniejszym opracowaniu. Zaproponowany asortyment nie może odbiegać jakością, standardem, parametrami technicznymi od założonych w projekcie. Wykonawca, jest zobowiązany wykazać, że oferowane dostawy spełniają wymagania określone przez Zamawiającego.

Zatwierdził:
Komendant Miejski
Państwowej Straży Pożarnej
w Łodzi

z up.

st. bryg. mgr inż. Radosław Pełka